بسم الله الرحمن الرحيم ..~

سـ1../ اوجد حاصل الضرب الديكارتي  :
X = { 0,1,2 } , y = { 5,7 }
,(1,5),(1,7),(2,5),(2,7)}   ( 0,7 ) , (0,5) {x*y=

· اوجد X * Y  = 3 *2 = 6
· اوجد المجال و المجال المقابل و المدى ..؟المجال = x المجال المقابل =  المدى = y = { 5,7 }
· وهل ..  X * Y = Y * Xلا تساوي
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)سـ2../ اوجد المجال و المجال المقابل و المدى ..؟ 
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المجال= a
المجال المقابل = b
المدى     b= { 4,8,0 }



سـ3../ A = { 2,4,6,8 }  و B = { 1,3,5,7 } ...... 
وضح ما اذا كانت العلاقات التالية تمثل دوال مستخدم المجموعتين السابقتين ..؟
·  (
الثانيه
 ليست داله
)1 = { ( 1,4 ) , ( 3,6 ) , ( 5,8 ) , ( 7,2 ) }دالة
· 2 = { ( 4,3 ) , ( 6,1 ) , ( 8,7 ) , ( 2,5 ) }ليست دالة 
· 3 = { ( 1,4 ) , ( 3,6 ) , ( 3,8 ) , ( 7,2 ) }غير دالة لان 3 لها صورتين
من السؤال السابق .. كم زوج مرتب ممكن استخراجه ..؟
},(3,4),(5,6),(7,8)(1,2)={B * A
سـ4../ اذا كانت 
𝒇1(x) = א , 𝒇2(x) = 2
فأوجد لـ كل من هذه الدالتين وهل الدالتين متساويتين عند 0 , -1 .. (0) 𝒇&   (1-) 𝒇
𝒇1(-1) = -1=0 , 𝒇2(0) = 2





F(-1)=


سـ5../ ارسم منحنى الدالة التالية 
𝒇(x) = א3 – 1 
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سـ6../ 
𝒇1(x) = 2x2 + 5x + 1
𝒇2(x) = x + 2 
اوجد كلا من 
· 𝒇1 (x) + 𝒇2 (x) =(2x2 + 5x + 1)+ (x + 2)
 (
هنا نجمعهم مع بعض 
ياقلبي
 انتبهي
)=2x2+6x+3
· 𝒇1 (x) * 𝒇2 (x)=(2x2 + 5x + 1)* (x + 2)


· 𝒇1 (x)𝒇2 (x)
 (
هنا 
ليش
 غيرتي 2 لـ 10 شكلك حستي 
ههههه
ـ
)



·  (
هنا خطأ
)𝒇2 (x) - 𝒇1(x)
· =2x2+4x2-1



سـ7../ اوجد معكوس الداله .. 
· 𝒇(x) = 2x + 1 
Y=2x+1
2x=1-y
X=
 (
وبرضو
 هنا خطأ في 
الاشاره
)=(x)y
· 𝒇(x) = 3x – 5 
· Y=3x-5
· 3x=5+y
· X=
·  =(x)y
· 

سـ8../ من خصائص الدالة الثابتة ..(( اختار الاجابة الصحيحة ))
· ان المستقيم الذي يمثلها يكون عمودي على محور y و موازي لمحور x
· انها تتناظر حول نقطة الاصل .
· انهما دائما و ابدأ محصوره بين 1 , 1- ..










سـ9../ مثل الدالة التالية و اوجد المجال و المجال المقابل و المدى ..؟
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المجال =1R  المجال المقابل = 1R
المدى =}2{
سـ10../ اوجد ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين ( 3-, 5- ) و ( 1 , 2- )


سـ11../ اذا كانت مبيعات احدى الشركات 44000 سيارة في عام 2013 م وكانت مبيعاتها عام 2014 م قد بلغت 56000 سيارة 
فاذا حافظت هذه الشركة على نفس المعدا من الزيادة . فكم يكون عدد مبيعاتها من السيارات عام 2015 م ..؟
المبيعات  2013 44000
المبيعات 2014 56000
المبيعات 2015  ؟

56000 -44000 = 12000


 (
وهنا خطأ 
)
 (
خطأ >_<
)





سـ12../ اذا كانت 
𝒇(x) = 2x3 + x – 1
فأوجد .. (0) 𝒇 و (1-) 𝒇 و (2) 𝒇
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